

曼城的流畅 皇马的坚韧

这场欧冠半决赛是足球的活广告

在伊蒂哈德球场一场激情四溢的4比3之后，欧冠官方社交媒体上写道：“这就是为什么足球是最棒的（运动）。”与此同时，意大利名宿卡多·费里也表示：“这场比赛就是足球这项运动的广告。”



本泽马庆祝进球。新华社发

曼城本来能进8个

这是23年来欧冠半决赛首次出现双方均打进3球及以上的比赛，同时也是曼城连续第三次战胜皇马，相比于2020年1/8决赛的两个2比1，曼城在这场比赛中表现出的强势更是前所未有。

而4个丢球，这是皇马2013年4月以来首次在欧冠客场遭受到这样的打击，但费迪南德表示：“作为赢球的一方，我相信更衣室里肯定会有人扔球鞋或者护腿板。”

做客意大利天空体育的皮耶罗说得更加直接，“就本场比赛来看，曼城是一支不可思议的球队，他们打进了4个球，问题是他们

本来可以进8个。”

赛前有谁能够想象开场仅仅11分钟，皇马已经0比2落后。在曼城熟悉的控制与高压下，皇马后防承受了巨大压力，阿拉巴和米利唐这对中卫组合频频犯错：

第一球他们放任德布劳内冲到小禁区前沿头槌破门；第二球阿拉巴不可思议的漏球让热苏斯一蹴而就。

据英国《独立报》记者德莱尼透露，当时媒体席上来自西班牙马卡电台的评论员已经抓狂，大喊皇马的防守“像黄油一样”。

这一点都不夸张，安切洛蒂排出的433阵型中拖后的中场克

罗斯无法独力在后防线前形成屏障，皇马的中后卫组合更是不在状态。

中场休息时，安切洛蒂就换下了阿拉巴，巴尔韦德位置向内收拢去帮助克罗斯，即便如此，曼城在整场比赛的前80分钟内都有杀死比赛的可能。

福登的推射擦着立柱而出，拉波尔特近距离的射门被库尔图瓦扑出，单马赫雷斯一个人就有至少三次几乎必进球的机会……

这也难怪赛后曼城球员的情绪并不那么高，鲁本·迪亚斯告诉媒体：“这样的比赛就好像我只赢了一个1比0一样。”

你永远可以相信本泽马

一个更加写意的勺子点球把比分定格在只输一个球。赛后队友罗德里戈表示：“这是本泽马才会做的事情。”

要知道就在一周前，他在对阵奥萨苏纳的西甲联赛中还单场丢了两个点球。

这两个宝贵的进球帮助本泽马以34岁4个月的年纪，成为了自1962年以来欧洲四大联赛俱乐部单赛季打进40+进球最年长的球员。

匈牙利传奇普斯卡什在1962年效力皇马期间，创造过35岁3

个月单赛季打进40球的纪录；此外，本泽马还是自2005年5月以来欧冠半决赛梅开二度最年长的球员。

年龄压根没有成为本泽马的阻碍，相反就像安切洛蒂评价的那样，本泽马像葡萄酒一样越陈越醇香。

本赛季本泽马代表皇马的41场比赛已经打入了41球，进入2022年后，他在俱乐部和国家队的进球数达到了21球，是世界足坛的第一人，尤其是在欧冠这样的大舞台上，本泽马更是一柄大杀器。

皇马收获了更多信心

球队。

一场精彩的比赛，赢球的一方美中不足，输球的一方似乎收获了更多信心，在本泽马的社交媒体上赛后写着：“比赛才刚刚开始……”

也有媒体表示，曼城必须感到庆幸，如果按照过去的客场进球规则，这样一个4比3会让曼城抓狂……而瓜迪奥拉赛后的反应就比球员们更加淡定，他笑言：“要是8比0当然会更好，但只能发生在火星或者木星上，通常不会出现在和皇马的比赛中。”

瓜迪奥拉清楚，面对皇马这

样的对手，能够在主场胜出已经算是完成了任务，如果次回合还能踢出这样的效果，晋级的会是曼城。

事实上，虽然皇马一如既往在欧冠中展现出非凡的战斗力，但当下他们确实不处在最好的阶段——后防是老问题，本赛季的欧冠淘汰赛丢球已经上双，达到了10个，如果不是本泽马屡次天神下凡，结果犹未可知。

不过，皇马在基本锁定西甲冠军的前提下，周末对阵西班牙人的比赛大可轮换，这也比还需和利物浦缠斗到底的曼城，多了丝优势。

据澎湃新闻

14比1大胜以色列队

中国男冰世锦赛开门红

4月27日凌晨，2022男子冰球世锦赛乙级A组比赛在克罗地亚首都萨格勒布结束了第二比赛日的争夺。志在夺冠升组的中国队完美亮相，以14比1大胜小组最弱的对手以色列队，取得“开门红”。

国际冰联成年组世锦赛分为顶级、甲级、乙级、丙级等档次，除顶级组外，其余级别又分A组和B组，乙级A组仅为第四档赛事。该级别世锦赛原则上每年举办一次，比赛采用单循环制，积分最高的球队升组，排名垫底的队伍则降入下一档赛事。受疫情影响，该组别此前两年的比赛均遭取消。

中国男冰在2007年世锦赛中降入乙级组后，一直未能升组。在2019年的乙级A组比赛中，队伍仅取得1胜4负，排名第五位。不过，在北京冬奥会上，焕然一新的中国男冰持“外卡”完成历史性亮相，虽未尝一胜，但面对世界劲旅表现出十足的冲击力，不畏强敌、顽强拼搏的精神也获得外界的肯定。冬奥会后，中国男冰的世界排名从第32位升至第27位，成为本届世锦赛组内排名最高的球队。本次比赛，中国男冰的阵容以北京冬奥会人员为班底，虽然主力门将史密斯等个别球员因故缺席，但也有沈嘉磊、国家宁等优秀球员补充到阵中。

本次比赛于当地时间4月25日至30日进行，由于澳大利亚队退赛，参赛队伍仅剩5支。其中，世界排名第34位的以色列队实力最弱。该队在2019年夺得乙级B组冠军，重返乙级A组。他们此次出战的球员年龄偏大，整体实力很难对中国队构成威胁。

此役，中国队开场便气势如虹，向对方球门大举施压。首节不到4分钟，队伍便凭借锋线大将福帅的两粒进球取得领先。随后中国队再入两球，以4比0结束首节。单节有效射门数方面，中国队以23比3占据绝对优势。

大比分领先的中国队乘胜追击，第二节再得5分。第三节，中国队减少了一组球员的上场时间，但仍打进5球，对手则在该节第13分20秒得到挽回颜面的一分。最终，中国队以14比1大胜以色列队。北京球员闫俊丞凭借4个进球当选本场最佳球员，“福氏兄弟”福将和福帅分别得到5分和6分（冰球项目得分技术统计=进球+助攻）。

据《北京晚报》

延庆奥林匹克园区明日对公众开放

新华社北京4月27日电（记者李春宇、张晨霖、李梦馨）小海陀山顶积雪渐融，半山腰处场馆青山环绕。作为北京冬奥会和冬残奥会的举办地之一，延庆奥林匹克园区经过一个多月的紧张筹备，4月29日起对公众开放，并实现四季运营。

延庆奥林匹克园区覆盖国家高山滑雪中心、国家雪车雪橇中心、延庆冬奥村（冬残奥村），于2021年12月正式获得国际奥委会批准，成为继北京奥林匹克公园和北京冬季奥林匹克公园后，北京市第三个被冠以“奥林匹克”称号的区域。

国家雪车雪橇中心在北京冬奥会期间见证了中国选手的历史性突破，闫文港在男子钢架雪车比赛中夺得铜牌，在女子单人雪车项目中，怀明明和应清也表现出色。如今，在园区内的“雪游龙”出发区，记者看到一辆四人雪车可供参观，游客还可以登上场馆顶端的“游龙步道”，俯瞰延庆冬奥村全景，眺望远处小海陀山峰。

作为延庆赛区的重要交通工具，赛时运行的缆车也向游客开放，从延庆冬奥村出发到国家高山滑雪中心，自山花烂漫处到“海陀戴雪”地，乘缆车约30分钟，可一览四季风光。在北京冬残奥会高山滑雪项目中，中国选手张梦秋、梁景怡获得金牌，缆车吊厢中就有分别以二人名字命名的“冠军吊厢”。

北控京奥场馆运营分公司副总经理李新表示，本次延庆奥林匹克园区面向公众开放，规划设计围绕一个总体目标，就是想带给游客原汁原味的冬奥体验，尽可能完整地保留冬奥元素。冬奥智能床、运动员同款美食、冬奥纪念品商店、签名板……在延庆冬奥村度假酒店，冬奥元素也随处可见。

冬奥村内的“小庄户村”古村落遗迹继续完整保留，连接海陀山谷的过去、现在与未来，赛时它是深受各国运动员喜爱的公共交往空间，今后也将成为游客休闲观光的打卡地。

北京国家高山滑雪有限公司副董事长毕崇明介绍，延庆冬奥村在设计之初就将赛后利用和运营的问题考虑在内，统筹规划建筑结构和配套设施布局，以便赛后可以快速完成酒店改造，尽早向游客开放。目前，延庆奥林匹克园区票务系统已经上线，可通过微信小程序“延奥园票务预定”查看。